

# “党建+” 引领这所学校开创 育人新局面

这个暑假,象山县丹城实验初级中学的党员教师们,开展一场以“党员教师进家庭 师生之情暖人心”为主题的家访活动。炎热的夏天里,他们走进部分特殊困难群体学生家中,详细了解学生及其家庭情况。父母离异、家庭贫困、网络成瘾、行为乖张、学习困难……诸多问题,都在教师们的家访关注范围内。

“学校要求老师们带着感情家访、带着问题家访、带着方法家访,只有这样才能做到精准帮扶。接下去,教师们还将进一步思考研究、精准施策,以便开学后精准帮助每一位学生成长。”象山县丹城实验初级中学校长王振达说,这是教师们结合自身工作特点发挥党员先进模范作用的一次生动实践,也是“讲奉献、有作为”实践行动的有力体现。

据介绍,象山县丹城实验初级中学党支部紧扣“党建引领、立德树人”两大任务,牢牢把握“党建+”引领教育教学这一工作中心,紧扣培育时代新人重点任务,通过全员联动深化师德师风建设,营造安全文明和谐的育人环境,努力开创学校“党建+”工作新局面。

“施素香老师是大家眼中的‘陀螺女将’。早餐来不及吃就用几片饼干打发,中午匆忙扒拉几

口饭就立马快步走向办公室辅导学生。她创建学生间的师徒结对活动,班级学习氛围浓厚;她用母爱情怀,为即将进入考场学生们送上小礼物……”在每年的暑期师德师风培训中,该校有一个固定节目——“夸夸身边的好老师”,老师们纷纷上台讲述身边同事的感人故事。

一名党员就是一面旗帜,近年来,该校通过发挥党支部自身优势,把党建工作贯穿于学校各项教育教学中,让党员教师发挥示范引领作用,加强师德师风建设,打造出一支优秀的教师队伍。依托师德师风专题培训、名师工作室活动、师徒结对活动、班主任校本培训等活动,提升教师专业素养;以“最美教师”评选为契机,挖掘校内先进教师事迹,营造积极向上的教育环境;定期开展“党员教师进家庭”“认领微心愿”活动,及时倾听群众需求。

此外,学校还注重校园文化氛围对学生的熏陶和感染,在校园规划、环境建设中创建丰富健康的校园文化。在学科教学中渗透德育教育,做好德育引领工作;班级管理、布置注重“社会主义核心价值观”等理想信念教育,做好环境育人工作。

现代金报 | 甬上教育 记者 马亭亭 通讯员 姚俊 谢露露

# 小学生走进贵州乡村 换一个角度看世界

近日,在宁波市公安局驻黔西南州工作专班的牵线搭桥下,野山呼唤·永心甬爱大学生公益团队带领鄞州区第二实验小学教育集团(以下简称“鄞州二小”)东校区四年级8名学生和老师、家长一起赴贵州兴义市最偏远的雨樟镇并嘴村,开展为期5天的暑期公益筑梦活动,体验了一个别样的暑假。

现代金报 | 甬上教育 记者 钟婷婷 通讯员 包家骏



鄞州二小学生在贵州体验别样暑假。

活动第一天,鄞州二小的孩子们就与当地的孩子热情交谈,共上一堂课。在课堂上,孩子们纷纷向新认识的小伙伴介绍自己的名字、爱好、特长等,并给当地的孩子送上了精心准备好的礼物。鄞州二小的带队老师张玉芳说:“这些孩子虽有着不同成长环境、成长经历,却有着同样的纯真眼神,在经历了这样难忘的一课后,不仅拓展了眼界,增长了见识,学到了知识,还体验到了换一个角度看世界。”

蔡方瑶是贵州当地三合小学一年级的学生,父母、爷爷都外出打工了,家中只留他们祖孙四人,小姑娘非常懂事,帮助奶奶做饭,照顾弟弟,她是鄞州二

小学生徐一宸结对的对象。在徒步前往蔡方瑶家的路上,徐一宸艰难地踩在泥泞路的石头上行走,一不小心踩到泥泞中,满鞋黄泥水,先前还有些蹦蹦跳跳的他不禁皱紧了眉头,内心感受到山里孩子上学路的艰辛与不易。

坐在蔡方瑶家中那只破得剩下海绵的沙发上时,平时“话唠”的徐一宸瞬间沉默了。“我再也不偷懒了。”徐一宸看到妈妈的第一句话,就是感慨要珍惜现在的幸福生活,努力学习。

“短短几天里,我看到了孩子的成长。”“孩子的体魄、意志、心智也都得到充分的锻炼和提升;的确,只有最真实的体验,才有最深刻的感悟。”家长也坦言收获颇丰。

## 向榜样致敬

# 兴业银行宁波分行“两优一先”风采展示(一)

近日,兴业银行宁波分行召开“两优一先”表彰大会,对6名共产党员、5名党务工作者和2个基层党组织,分别授予“优秀共产党员”、“优秀党务工作者”和“先进基层党组织”称号。兴业银行宁波分行号召全体员工感受榜样风采,汲取精神力量,对标先进,扎实工作,为推动兴业银行宁波分行高质量发展再创佳绩。

### 榜样的力量 敢担当善作为

**优秀共产党员:**叶沙沙,她作为一名80后青年党员,13年以来矢志不渝扎根基层一线窗口,在现金岗、开户岗、结算岗、外汇岗、远程授权岗、事后监督岗等各类工作岗位上以良好的服务水平、过硬的实操能力、扎实的理论知识为客户提供优质服务。她急客户所急、想客户所想,努力践行“我为群众办实事”,积极研究企业开户流程,努力缩短开户时间,提升客户体验感。她在2020年分行辖内柜员考评中获得第一名,并被授予“开户小能手”称号。

**优秀党务工作者:**童均健,他作为机关第一党支部宣传委员,恪尽职守,务实肯干,无私奉献,全身心投入到党的政治路线宣传和为群众服务的具体工作中。为做好台风“烟花”防御应对工作,他投身一线部署防汛险情排查,落实应急预案和防范措施。他在

抗台期间24小时值守,冒着风雨赶赴网点,进行现场检查监督、查漏补缺,把员工和客户生命安全放在第一位,确保各项金融服务保障工作安全有序运行,充分发挥了党员先锋模范作用。他政治坚定、思想先进、服务人民,于2021年获得了宁波市“五一劳动奖章”。

### 堡垒的力量 以学促做凝共识

**先进基层党组织:**机关第二党支部,该党支部紧紧围绕分行业务稳健发展大局,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,重在夯实支部基础工作,营造和谐发展氛围,努力创建学习型党支部。强思想、凝共识、增强政治定力。支部常态化开展理论学习活动,强化党的思想理论建设,不断增强党员同志的思想认识,提高党性修养和综合素质。通过个人自学、集体研学、专家导学、实地观学相结合的形式创新学习机制。严格学、扎实学,提升学习水平。支部持续推进“两学一做”学习教育制度,坚持学做结合,以学促做,要求党员同志们能够做到学原文、读原文、悟原理、学深悟透。在兴业银行宁波分行学习强国积分排行榜前20名同志中,支部党员占据一半席位。

陈超倩

## 基金一览

### 上投摩根倪权生:投资更应看重性价比

近期,在上投摩根基金推出的“跨越波动,超前突围”直播节目中,公司旗下明星基金经理倪权生表示,所谓传统行业和新兴行业之间,并没有明显的分界线。对于其自身而言,倪权生希望以全市场视野,从投资性价比的角度构建组合,助力投资者更为稳健的持有体验。

展望未来,倪权生表示,大消费和

先进制造行业值得长期关注,上述两大领域在中国经济结构中的占比未来会不断提升。消费有着比较好的稳定增长属性,而先进制造则随着产业升级和制造能力提升,市场份额和全球竞争力有望进一步提升。与此同时,一些传统周期类行业,比如有色和化工,在性价比比较好的时候,仍然可以适度介入。

黄杰

### 基金年内分红1572亿元历史累计分红超1.5万亿元

截至8月19日,今年以来共有国内多达1895只基金(不同份额分开计算)实施了分红,分红总额达1572亿元。拉长长时间来看,公募基金业23年来已累计向投资者分红1.53万亿元,其中累计分红超5亿元的基金达563只。

长期持续稳健的业绩,为工银瑞信积极分红回馈投资者奠定了基础,公司成立

以来已累计分红441.52亿元,旗下累计分红超5亿元的基金多达21只,数量居行业前五。截至2021年6月末,工银瑞信旗下各类产品已累计为客户创造超4700亿元的投资回报,其中公募产品累计为投资者创造了2021亿元利润,位列行业前十,持续居银行系基金公司首位,以专业领先的投研实力,践行公司稳健创造持久财富的品牌理念。

黄杰

杭州练吧体育培训有限公司减资公告 经本公司股东会决议决定:本公司注册资本从300万元减至10万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告。	杭州神膜网络科技有限公司减资公告 经本公司股东会(出资人)决定:本公司注册资本从1000万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告。	谢淑伊遗失龙光玖台花苑3-1304购房收据,收据号0002033,金额50000元,声明作废。	杭州道圣网络科技有限公司减资公告 经本公司股东会决议:本公司注册资本从200万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告。
杭州鑫胜针织服装有限公司减资公告 经本公司股东会(出资人)决定:本公司注册资本从91330110MA2GLJYP2N注销清算公告。本公司股东会(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记。	本人郭忠遗失杭州佰联出行有限公司服务质量保证金收款收据1份金额壹万元声明作废。	陈瑞源遗失瑞悦嘉苑3幢一单元11层1102室购房预收款发票,发票号06539534,金额567727元,声明作废。	李盛蓝遗失江苏师范大学就业协议书(编号202175973527),声明作废。
杭州新隅酒店有限公司减资公告 经本公司股东会决议:本公司注册资本从500万元减至200万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告。	本人刘小喜遗失杭州佰联出行汽车服务有限公司统一收款收据1份金额3000元,声明作废。	杭州诺和保险代理有限公司遗失杭州市江干区市场监督管理局2020年5月7日核发统一社会信用代码为91330104MA2HX8016C的营业执照正本,声明作废。	

过往业绩不代表未来表现,不等于产品实际收益 投资有风险 入市须谨慎